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ACT-INCLUSIVE – Az inkluzív oktatás erősítése innovatív gyakorlatokon keresztül 

Az Erasmus+ Program keretében megvalósuló ACT-INCLUSIVE projekt örömmel jelenti be 

az inkluzív szemléletet erősítő, nem formális oktatási tevékenységekre épülő jó gyakorlatainak 

átfogó gyűjteményét. A projekt az Európai Bizottság támogatásával valósul meg, és célja, hogy 

olyan oktatási környezeteket hozzon létre, ahol a változatos tanulási igényekkel rendelkező 

diákok egyaránt megtalálják helyüket és lehetőségeiket. A gyűjtemény az alábbi hivatkozáson 

keresztül érhető el. 

Bevezetés az ACT-INCLUSIVE projektbe 

Az ACT-INCLUSIVE – „Actors of Change Towards Inclusive Education” – a 101090038 

számú támogatási megállapodás keretében működik. A projekt célja, hogy az inkluzív oktatási 

gyakorlatokat innovatív, nem formális módszerek bevonásával erősítse, különös tekintettel a 

fogyatékossággal élő diákok igényeire. A jó gyakorlatok most megjelent gyűjteménye fontos 

mérföldkő, amely kézzelfogható eszközöket kínál egy rugalmasabb, támogatóbb tanulási 

környezet kialakításához. 

Célok és hatás 

A gyűjtemény elsődleges célja, hogy a pedagógusok, döntéshozók és más érintettek számára 

olyan jól bevált módszereket és példákat biztosítson, amelyek bizonyítottan hozzájárulnak az 

inkluzivitás erősítéséhez. Alkalmazásukkal az iskolák hatékonyabban támogathatják a 

különböző igényű tanulókat, és olyan tanulási környezetet alakíthatnak ki, ahol minden diák 

esélyt kap a sikerre. 

Kiemelt jó gyakorlatok 

1. “H@z Tic” project: Ez a Down-szindrómás tanulók digitális készségeinek 

fejlesztésére fókuszáló kezdeményezés, amely táblagépeket használ a tanulás és a 

közösségi integráció támogatására. A projekt hangsúlyt helyez a családok bevonására 

és az oktatási intézmények, valamint a szakmai szervezetek együttműködésére. 

2. VIDA Project: Az értelmi fogyatékossággal élő diákok számára olyan képzést biztosít, 

amely a jogaikra, önrendelkezésükre és a könnyen érthető hozzáférhetőségre fókuszál. 

Fontos szerepe van abban, hogy a tanulók teljes értékű állampolgárként vehessenek 

részt a társadalomban. 

3. Közös Táncok – Danses partagées: Kulturális kezdeményezés, amely különböző 

iskolai korosztályokat von be tánc workshopokba és előadásokba. Célja a 

https://easpd.eu/fileadmin/user_upload/Projects/D2.6_Collection_of_Good_practices_.pdf
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közösségépítés és a fogyatékosság különböző formáira való érzékenyítés művészeti 

eszközökkel. 

4. Szenzoros Workshop: A résztvevők olyan tevékenységekben vesznek részt, amelyek 

érzékeltetik, milyen nehézségekkel szembesülnek azok, akik tapintási, szaglási vagy 

mozgási korlátozással élnek. 

5. Inkluzív Csapatok koncepció: A tanulási nehézségekkel küzdő diákok támogatását 

szolgáló, több szakemberből álló munkacsoportok létrehozását ösztönzi. A 

pedagógusok, pszichológusok és más szakemberek együttműködése hatékonyabb és 

befogadóbb oktatási gyakorlatot eredményez. 

Előretekintés 

Az ACT-INCLUSIVE projekt tovább bővíti jó gyakorlatainak adatbázisát, és ösztönzi ezek 

széles körű átvételét Európa-szerte. A következő időszakban műhelymunkák, képzések és 

konferenciák kerülnek megszervezésre annak érdekében, hogy a módszerek minél több 

iskolában gyakorlati szinten is megjelenhessenek. 

Az ACT-INCLUSIVE projektről 

Az ACT-INCLUSIVE célja az inkluzív oktatás előmozdítása, amelyet nem formális oktatási 

módszerek alkalmazásával valósít meg. Szoros együttműködésben dolgozunk iskolákkal, 

családokkal és közösségekkel annak érdekében, hogy minden diák – képességeitől függetlenül 

– megkapja a fejlődéséhez szükséges támogatást és erőforrásokat. 

Kapcsolat 

Részletesebb információért látogass el a projekt honlapjára, és/vagy kövess minket 

Facebookon és a LinkedInen! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


